



Київський університет імені Бориса Грінченка
Факультет економіки та управління
Кафедра міжнародної економіки



**"Інноваційні бізнес-моделі логістичного
забезпечення розвитку суб'єктів господарювання"**

Аспірант: Дахно Микола Вікторович



Результати виконання індивідуального навчального плану (освітньої складової)

За I семестр 2023-2024 н. р. виконано Індивідуальний навчальний план аспіранта за навчальною складовою:

- **Складено заліки (залікове оцінювання) з дисциплін:**
- ✓ Економічна безпека національної економіки – 94 А
- ✓ Нормативно-правова база наукових досліджень та наукової діяльності – на стадії оцінення.



Результати виконання індивідуального плану наукової роботи (наукової складової):

Затверджено Вченою радою Університету тему дисертації в наступній редакції **"Інноваційні бізнес-моделі логістичного забезпечення розвитку суб'єктів господарювання"** затверджено (протокол №10 від «30» листопада 2023 р.).

Погоджено **індивідуальний навчальний план та індивідуальний план наукової роботи з науковим керівником**, затверджено Індивідуальний план аспіранта Вченою радою факультету економіки та управління (протокол №1 від «19» жовтня 2023 р.).

КІЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРИНЧЕНКА

ВИТЯГ
зі протоколу № 10
засідання Вченої ради
від 30 листопада 2023 року

Присутні: 53 із 55 членів Вченої ради

СЛУХАЛИ: А.Ю.Рамськико, завідувача кафедри фінансів Факультету економіки та управління, доктора економічних наук, професора, який презентував тему дисертації *Дакна Миколи Вікторовича* "Інноваційні бізнес-моделі логістичного забезпечення розвитку суб'єктів господарювання" на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка. (Науковий керівник: О.О.Казак, кандидат економічних наук, доцент).

УХВАЛИЛИ:

Затвердити тему дисертації *Дакна Миколи Вікторовича* у формулюванні: "Інноваційні бізнес-моделі логістичного забезпечення розвитку суб'єктів господарювання" на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки за спеціальністю 051 Економіка.

Результати голосування: "ЗА" – *одноголосно*

Голова Вченої ради



Наталія ВИННИКОВА

Вчений секретар



Людмила АНІСИМОВА



Результати виконання індивідуального плану наукової роботи (наукової складової):

Опрацьовано 14 наукових джерел при формуванні теоретичної бази дослідження за підрозділами:

- 1.1. Сутність, структура та особливості інноваційних бізнес-моделей логістичного забезпечення суб'єктів господарювання.
- 1.2. Теоретико-методичні аспекти логістичного забезпечення суб'єктів господарювання.
- 1.3. Зарубіжний досвід впровадження інноваційних бізнес-моделей логістичного забезпечення розвитку суб'єктів господарювання та доцільність його застосовування в Україні.

За результатами дослідження підготовлено до друку та надруковано 2 тези доповідей:

1. Участь в науковій конференції та друк наукової статті, Дахно М.В. ЛОГІСТИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗОВНІШНЬОГО ПЕРЕМІЩЕННЯ ВАНТАЖІВ ДО УКРАЇНИ І З УКРАЇНИ В ПЕРІОД ВІЙНИ, VII Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція «Перспективи розвитку управлінських систем у соціальній та економічній сферах України: теорія і практика», (м. Київ, 1 грудня 2023), / Київський університет імені Бориса Грінченка. Київ, 2023. С.



Результати виконання індивідуального плану наукової роботи (наукової складової):

2. Участь в науковій конференції та друк наукової статті в Збірнику матеріалів VII Міжнародної науково-практичної конференції 03 листопада 2023 року, м. Одеса, Україна



Збірник

ІНМСТ

РОЗВИТОК ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В КОНТЕКСТІ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, ТЕРИТОРІЙ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Пріцек І.М.	Особливості розвитку банківської системи Чехії	8
Зеленський Р.О.	Соціальні витрати та оподаткування в Україні	10
Курен О.В.	Організація обліку в умовах воєнного стану	12
Ладішківська Олена	The impact of online marketing on the creation of global supply chain networks	15
Мічуренко Т.М.	Вплив російсько-української війни на світову економіку	19

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, ТЕРИТОРІЙ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ: СУЧАСНІ ФІНАНСОВІ КОНЦЕПЦІЇ, НАПРЯМКИ ДІЙ, СПОСОБИ ТА АЛГОРИТМИ ГОСПОДАРЮВАННЯ

Богачко Т.В.	Сутність і складові форми управління	22
Клименко Н.В.	Значення підприємства	24
Клименко Н.В.	Пріоритети видатків державного бюджету	24
Журавка А.А.	Україна в умовах воєнного стану	27
Богачко Т.В.	Методичні аспекти оцінки фінансової діяльності підприємства	27
Лисенко Р.О.	Інновації	29
Богачко Т.В.	Сутність економічної системи інноваційного підприємства	31
Клименко Н.В.	Зарубіжний досвід управління інноваційним підприємством в умовах воєнного стану	32
Клименко Н.В.	Формування доцільного державного бюджету	34
Шурко О.С.	Україна в умовах воєнного стану	34
Mitsubishi Yanji	International brand strategies of chinese companies: the case of byd	38
Тімашук Т.М.		
Клименко Н.В.	Поняття культури фінансових результатів	39
Клименко Н.В.	Особливості формування інноваційної стратегії бізнесу в умовах воєнного стану	42
Григорук О.С.	Дослідження економічних суб'єктів господарювання в Україні: сучасний стан та нові виклики	45
Лисенко Р.О.	Безпекові аспекти державного фінансування інноваційної економіки України в умовах російсько-української війни	47
Миронюк В.В.	Розвиток критичних технологій у сфері енергетичного бізнесу України	50
Курен С.С.		

03 листопада 2023 року, 0399 сторінок, І. Мечникова, м. Одеса, Україна

НАУКОВО-ПРАКТИЧНИЙ ЗБІРНИК ІНСТРУМЕНТІВ РОЗВИТКУ ДЕРЖАВИ, ТЕРИТОРІЙ ТА СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ

ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ В УКРАЇНІ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ВОЄННІ ВИКЛИКИ

Клименко Н.В.
кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів

Лисенко Р.О.
асистент 1 рангу, спеціалізація 031 Економіка
Київський університет імені Бориса Грінченка
м. Київ, Україна

В умовах глобалізації та швидкого розвитку технологій, зростає потреба в інноваційних рішеннях, які забезпечують економічний розвиток та конкурентоспроможність країни. Україна в умовах війни, як історично успішна економіка, стикається з викликами, пов'язаними з економікою, інфраструктурою та людськими ресурсами. Це вимагає від держави вжиття рішучих заходів на всіх рівнях управління, щоб забезпечити стабільний економічний розвиток країни.

Дослідження забезпечення суб'єктів господарювання в Україні в умовах війни та воєнних викликів, що створює складні умови для розвитку економіки, є важливим напрямком дослідження. Наявність ефективного економічного механізму може значно підвищити конкурентоспроможність української економіки на світовому ринку та сприяти сталому економічному зростанню країни.

Одним з ключових напрямків дослідження суб'єктів господарювання в Україні є управління інноваційною діяльністю, спрямованою на оптимізацію управління товарирами та послугами, підвищення якості життєвого циклу у ланцюгу поставок, зокрема: покращення та інтеграція, залучення та адаптація до ринку управління інноваціями, трансформування та доставка, надання управління, управління інформацією, обслуговування клієнтів, управління відходами та повернення [1].

Одним з ключових напрямків, що українська економіка стикається з, є економічний сектор української економіки, створений з економічних інновацій та інноваційних технологій, таких як бізнес-сервіси, інноваційні послуги, енергетика, інновації територій країни, технічні інновації та інноваційність національної економіки. Створення нових інноваційних технологій та інноваційних технологій є важливим напрямком для суб'єктів господарювання в Україні в умовах війни. Інновації можуть допомогти підвищити конкурентоспроможність української економіки, покращити безпеку та конкурентоспроможність української інфраструктури [2].

В умовах економічної війни економіка суб'єктів господарювання в Україні стикається з рядом серйозних проблем у сфері економічного забезпечення, які значно ускладнюють їхню роботу. Трансформація ринку та

Додатковий роз'яснювальний документ, сторінки 03-04 (Україна) (неформальна інформація) (немає фізичної копії)
сторінка 03, розділ 03, розділ 03 (Україна) (неформальна інформація)
03



Дякую за увагу!